



圣诞未到 饰品先俏

圣诞商品热卖, 颇受年轻人欢迎

本报讯 (记者 丰舒淮) 尽管离12月25日还有十多天时间, 可我市许多商场和门店门前都竖起了大大小小的圣诞树, 超市柜台上的各种挂件、彩灯等圣诞装饰品都在提醒市民: 圣诞节快到了!

昨日上午, 记者在我市一大型商场看到, 各楼层出入口处都用圣诞树、小房子、彩灯等进行了布置, 服务人员也都戴上了红色的圣诞帽。一家商店老板告诉记者: “11月初, 我们的圣诞商品就上市了, 这几天生意特别好, 来购买的大多是二十岁左右的年轻人。”一位商家透露, 经销商抓住消费者“好新鲜”的消费心理, 每年都会提前造势, 占据主动, 圣诞商品真正的商战应当是12月25日之前。目前, 圣诞商品的销量正处于稳步上升阶段, 在12月24日和25日将会上演“最后的疯狂”。

我市某商场内圣诞商品琳琅满目。
丰舒淮 摄

食油价格 大幅上涨

生产成本增加所致, 今年年底前仍将持续

本报讯 (记者 韩鹏) 近日, 食用油价格上涨。其中, 大豆油、花生油每桶报价较以前上涨了5元至8元, 涨幅15%。业内人士分析, 食用油价格上涨, 主要原因是花生、大豆等原料价格大幅上扬, 运输成本也随之提高, 直接增加了生产成本。

市粮食部门有关负责人经过分析认为, 受国际豆油价格上涨和国内大豆连年减产双重因素的影响, 食油价格大幅上涨。预计粮食价格的上涨将会带动相关商品价格不同程度的波动, 到今年年底粮油价格仍将在高位上运行。从目前较高的食用油价位来看, 再次大幅度提价的可能性不大。

门店“洗脸” 家园更美

山阳区城管局整治 门店乱贴乱画

本报讯 (记者 秦新立) 连日来, 山阳区城管局对辖区内门店的乱贴乱画现象进行了整治, 收到了良好效果。

山阳区城管局局长王东方告诉记者, 山阳区目前有3823家门店, 在城管部门没有对乱贴乱画现象整治前, 就有3600多家门店存在店面不规范、乱贴乱画等现象。11月20日至27日, 山阳区城管局对辖区所有门店进行了排查, 要求不规范的门店立即整改, 并加强督促检查。经过一周的治理, 门店规范工作取得了明显成效。

四川母亲千里来焦寻女的报道昨日见报后, 引起各方关注。四川媒体《华西都市报》昨日致电本报, 希望两地媒体联手, 帮助这位母亲寻女——

小玲 快来见娘亲

本报讯 (记者 刘正文) 昨日, 本报报道了四川母亲蒲洪芬千里迢迢来焦寻找女儿的事情。消息见报后, 四川媒体《华西都市报》致电本报, 希望两地媒体联手, 帮助蒲洪芬尽快找到女儿。

昨日下午, 在网上看到本报《女儿啊 妈想你》的报道后, 《华西都市报》记者余勇主动与本报记者联系, 详细了解了蒲洪芬目前的情况, 表示将与本报联手, 共同帮助蒲洪芬寻找女儿。

市公安特巡警支队二大队民警昨日进一

步了解到, 蒲洪芬在老家通过亲戚朋友获知丈夫邓某的手机号码, 来焦之前, 她曾打通了丈夫的电话, 但丈夫说: “既然你当初把女儿送来, 现在就别想再见到她。”来焦后, 她也曾多次拨打丈夫的手机, 但一直无法接通。根据蒲洪芬提供的手机号码, 民警也多次拨打, 但该手机已欠费停机。

现在, 蒲洪芬仍在市救助站苦苦等候女儿的消息。她说, 再过几天, 女儿如果还没有消息, 那她只有先回家了。

由于弄不清邓某目前的工作单位, 民警正

在积极通过邓某可能工作过的单位所在地派出所查找线索。

蒲洪芬的女儿名字应为邓小玲(昨日报道中的“邓小琳”是蒲洪芬发音有误), 今年16岁。如果哪位读者朋友认识邓小玲或知道邓小玲目前的情况, 请拨打本报热线电话3909990, 帮助这位饱尝思念之苦的母亲早日见到女儿。

(线索提供: 廉巍)

新闻追踪



待俺胜亲儿

何革伟, 一位伤残退伍军人, 十年如一日照顾失明的孤寡老人; 毕春花, 一名普通的公交售票员, 无私地帮助非亲非故的重病老汉。他们用博大的爱心, 演绎了一段——

别样亲情

本报讯 (记者 丰舒淮) 昨日上午, 伴着“噼里啪啦”的鞭炮声, 一行人吹吹打打地来到市公交总公司院里, 其中一位提着鞭炮的老人格外引人注目, 他就是武陟县宁郭镇大麻村的李克仁老人。李大爷握着市公交总公司一位负责同志的手, 含着泪说: “感谢你们培养了毕春花这样的好售票员, 俺带着全家来感谢好闺女!”

今年72岁的李大爷今年年初被确诊患食道癌, 10月份, 40路公交车开通后, 他每天都独自乘40路公交车来焦作治疗。孤独、困苦的李大爷引起了售票员毕春花的注意, 在了解老人的情况后, 毕春花当即决定帮助老人。提起毕春花, 李大爷十分激动地说: “每天上午俺在医院治疗后, 春花就把俺接到她家里, 给俺做饭。隔上三四天, 她还给俺洗一次衣服。为了给俺解闷, 她给俺买了戏曲影碟片, 借来影碟机给俺放着看。前几天, 俺要复查病情没有钱, 她一把就塞给俺500元。春花对俺比亲闺女还亲啊!”

李大爷的老伴、二女婿和残疾孙子来了。李大妈哽咽着说: “俺在家要照顾脑瘫的女儿和残疾的孙子, 其他几个孩子在外打工, 每次都是老头一个人来看病, 多亏遇到春花这样的好闺女, 比俺们照顾得都周到。”李大爷的女婿冯苗利说: “俺和岳父住邻村, 因为家庭困难也帮不上多大忙。这次老人看病, 毕春花一下子给了老人500元钱。可俺听说, 她自己每个月的工资也就几百元钱, 住的还是租来的房子, 家里还有个80多岁的老母亲要照顾。她的行为让我们当儿女的都感到很惭愧。”

村里的乡亲们来了。大麻村会计张军说: “乡亲们听说市里有这么好的售票员都很感动, 专门让我代表大家来表示感谢。以后公交车到俺村, 有什么需要帮忙的, 俺们一定尽力帮忙。”

邻村张庄的乡亲们也来了。当住在张庄的冯苗利找到村里音乐队, 请他们去感谢市公交总公司, 音乐队负责人当即表示不要钱。一位音乐队成员说: “社会需要像毕春花这样的好人! 俺们帮不上别的忙, 就吹吹打打表示一下俺们的敬意吧。”

感谢好闺女

这个男子 执迷不悟 被绑回家

本报讯 (记者 秦新立 慕乃强) 12月5日18时许, 专程从山东赶来的陈先生将17岁的儿子用绳绑着拉上了车。陈先生之所以如此“狠心”, 是因为他的儿子误入传销迷途, 不愿意跟他回家。

当日17时左右, 市公安特巡警支队三大队接到110指挥中心指令: 来自山东菏泽的陈先生报警, 说他的孩子被解放区王褚街道办事处东于村的一个传销团伙控制, 他和爱人专程从山东赶来, 可儿子死活不愿回家, 还动手打他母亲。迫不得已, 他们只得求助公安机关。

民警在东于村找到陈先生的儿子, 将他带到解放公安分局王褚派出所。无论陈先生夫妇如何劝说, 儿子就是不愿回家。实在没办法, 陈先生只好用绳子将儿子绑了起来, 乘上驶往新乡的汽车, 然后倒车回山东老家。

(线索提供: 晁召深 刘小波)

传销害人

这个女子 发现被骗 机智脱身

本报讯 (记者 慕乃强 通讯员 崔魁) 昨日上午, 一女子为找工作被同乡骗来我市搞传销, 发现被骗后她借口去医院看病逃了出来。

昨日10时许, 有人报警说解放区王褚街道办事处西王褚村有一外地女子被传销人员追赶, 正在附近巡逻的市公安特巡警支队三大队民警在第一时间赶到现场。报案人告诉民警, 那名女子藏在一家电焊店内。民警来到电焊店, 只见一名女子蜷缩在屋角, 惊魂未定的她哭诉了自己的遭遇。这名女子家住安阳, 前两天, 一个老乡打电话让她来焦作做生意, 她于昨日上午来到焦作, 老乡将她接到了西王褚村的一所民宅后就不见了踪影。另有几名男子自称是销售部主任, 让她交出手机和身份证, 并告诉她平时不能随便外出。感到被骗的她称自己肚子疼要去医院, 一名男子带她出来, 女子趁他不备夺路而逃, 躲进了路边的一家诊所, 好心的医生将她带进附近一家电焊店, 并拨打了110。

随后, 民警找到了这一传销窝点, 与工商部门一起端掉了这个窝点。